

Відгук

на освітньо-наукову програму «Автомобільний транспорт» для підготовки докторів філософії за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт»

Актуальність підготовки науковців в галузі автомобільного транспорту за відповідною освітньо-науковою програмою (ОНП) не викликає сумнівів, оскільки обумовлена потребою в наукових кадрах вищої кваліфікації для забезпечення організації проведення наукових досліджень, що є важливим для ефективного функціонування автомобільного транспорту нашої країни. Така підготовка є особливо важливою для підвищення ефективності експлуатації транспортних засобів, рівня безпеки їх використання, оптимізації енерговитрат на автомобільному транспорті, розширення застосування різних джерел енергії, зменшення негативного впливу автомобілів на навколишнє середовище.

Надана для рецензування ОНП «Автомобільний транспорт» визначає, що її діяльність спрямована на підготовку науковців-дослідників, які мають здатність розв'язувати складні комплексні задачі та практичні завдання в галузі автомобільного транспорту та викладати на високому науково-педагогічному рівні спеціальні навчальні дисципліни в закладах освіти всіх рівнів акредитації. До таких задач, перш за все, відносяться ті, що пов'язані з експлуатаційними властивостями транспортних засобів і їх ефективним використанням, аналізом системних властивостей КТЗ в умовах експлуатації, підвищенням їх надійності, економічності, екологічності, безпечності тощо.

ОНП спрямована на розвиток у здобувачів освіти здібностей щодо розроблення нових та удосконалення існуючих систем та засобів управління технічним станом транспортних засобів, програм технічного обслуговування та ремонту КТЗ з використанням сучасних мікропроцесорних засобів і приладів, обґрунтування вимог до їх ремонтпридатності та технологічності обслуговування, оцінки відповідності КТЗ, їхніх частин та обладнання тощо.

В ОНП визначено мету, характеристику, строк навчання та її обсяг. Підкреслено, що об'єктом діяльності є підготовка науковців-дослідників, здатних вирішувати складні науково-прикладні задачі в галузі автомобільного транспорту та викладати відповідні спеціальні дисципліни в закладах освіти всіх рівнів акредитації. Аналіз рівня ОНП показує, що випускники після завершення навчання можуть вдосконалювати свій професійно-науковий рівень в наукових та будь-яких інших напрямках, пов'язаних з експлуатацією автомобільного транспорту. Вони можуть займатись не тільки науковою діяльністю, але й діяльністю, пов'язаною із сертифікацією транспортних засобів, оцінкою їх технічного стану, оцінкою відповідності частин та обладнання, а також викладанням в закладах освіти та продовжувати підготовку на рівні докторів наук.

Теми дисертаційних досліджень направлені на удосконалення експлуатаційних властивостей транспортних засобів та процесів їх технічної експлуатації і є актуальними для галузі.

Державний університет «Житомирська політехніка має досвід, необхідний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для реалізації ОНП «Автомобільний транспорт» і рівень підготовки здобувачів освіти в університеті відповідає сучасним викликам, потребам та задачам галузі, а сама ОНП «Автомобільний транспорт» заслуговує позитивної оцінки.

Кандидат технічних наук,
старший науковий співробітник
Відділу оцінки відповідності частин
та обладнання КТЗ
ДП "ДержавтотрансНДІпроект"



Сергій ГУТАРЕВИЧ

«29» травня 2022 року